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6.1. Для участия в отборе организация представляет следующие документы:
а)	 заявление о включении в единый перечень, составленное в произвольной форме, подписанное руководителем организации или уполномоченным лицом (с представлением документов, подтверждающих полномочия такого лица) с указанием:
наименования заявителя;
идентификационного номера налогоплательщика и основного государственного регистрационного номера;
места нахождения и адреса организации;
наименования продукции и ее кодов в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (КПЕС 2008), а также кодов единой товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза, указанных в заключении о подтверждении производства продукции или лицензии на производство лекарственных средств;
запрашиваемого объема финансирования, необходимого для реализации корпоративной программы повышения конкурентоспособности, с указанием одного из таких видов финансирования, как инвестиционное финансирование проектов по организации российских производств в иностранных государствах, инвестиционное финансирование проектов по организации экспортно ориентированных производств на территории Российской Федерации либо иное финансирование;
сведений о том, что организация является участником промышленного кластера;
б)	справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у организации по состоянию не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в квалификационном отборе неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
в)	справка, подписанная руководителем организации или уполномоченным лицом (с представлением документов, подтверждающих полномочия такого лица), а также главным бухгалтером организации (при его наличии), подтверждающая соответствие организации по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи заявки на участие в квалификационном отборе требованиям, предусмотренным подпунктами «б» - «е» пункта 5.1 настоящей документации отбора;
г)	копии ежегодных форм федерального статистического наблюдения № 1-натура-БМ «Сведения о производстве, отгрузке продукции и балансе производственных мощностей» с 2017 года, заверенные руководителем организации или уполномоченным лицом (с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица);
д)	копия заключения о подтверждении производства продукции, за исключением фармацевтической продукции, а для производителя фармацевтической продукции - копия лицензии на производство лекарственных средств по каждому наименованию продукции в соответствии с абзацем пятым подпункта "б" настоящего пункта и (или) копия специального инвестиционного контракта;
е)	корпоративная программа повышения конкурентоспособности по форме, приведенной в приложении № 1 к настоящей документации отбора, утвержденная руководителем организации или уполномоченным лицом (с представлением документов, подтверждающих полномочия такого лица);
ж) документ, подтверждающий полномочия лица, уполномоченного руководителем организации (при необходимости).

